

习近平分别会见林郑月娥、梁振英、贺一诚

《求是》杂志发表习近平总书记重要讲话 更好把握和运用党的百年奋斗历史经验

习近平致信祝贺马科斯就任菲律宾总统



学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神
秦国文主持
市委常委会召开会议

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）6月30日上午，市委会召开会议，学习贯彻习近平总书记给陆军步兵学院2022届全体学员、安徽省太和县种粮大户徐淙祥的重要回信精神和就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示精神，听取2021年度全市实施乡村振兴战略考核评价和结果建议情况汇报。市委书记秦国文主持。

会议强调，要深入学习贯彻习近平强军思想，坚决扛起党管武装政治责任，扎实抓好国防动员和后备力量建设，着力提升应战应急能力，巩固发展军政军民团结良好局面，为国防军队现代化建设作贡献。要深入践行以人民为中心的发展思想，不断健全完善网络问政机制，守正创新壮大主流思想舆论，有效防范化解各领域风险挑战，始终以高度政治责任感和历史使命感，为党的二十大召开创造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要自觉扛起维护国家粮食安全重大责任，继续加大新型经营主体培育力度，充分调动广大农民种粮积极性，全力抓好“三夏”生产，推进一二三产融合发展，做强做优现代农业。

会议要求，要深入贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的重要讲话重要指示批示精神，持续推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，确保我市有效衔接工作提质增效、争先创优。会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的重要论述，聚焦思想认识抓提升、聚焦突出问题抓整改、聚焦重点任务抓攻坚、聚焦责任担当抓落实，持续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，确保我市有效衔接工作提质增效、争先创优。

会议还研究了其他事项。

秦国文调研我市国家区域医疗中心创建情况，强调

全力创建国家区域医疗中心 不断提升医疗卫生服务质量和水平

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）6月30日下午，市委书记秦国文调研衡阳创建国家区域医疗中心有关情况。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于健康中国重要论述，牢固树立以人民为中心的发展思想，加快优质医疗资源整合布局，全力创建国家区域医疗中心，不断提升医疗卫生服务质量，更好满足人民群众医疗服务需求，为加快衡阳“中心化”进程提供有力支撑。省卫健委副主任易露茜一同调研。

秦国文指出，要以创新理念推动国家区域医疗中心创建，树立正确的发展观、质量观和人才观，结合健康中国建设，多维度思考和谋划，拿出最优方案，统筹全局与局部、当前与长远的关系，优化人才结构，在更大区域内为人民群众提供优质医疗服务。

随后召开的座谈会上，市卫健委汇报了我市申报国家区域医疗中心建设试点有关情况，与会人员围绕国家区域医疗中心创建工作交流，并提出了意见建议。

秦国文强调，要高站位认识。创建国家区域医疗中心，是提升人民幸福感的重要工程，是强化城市竞争力的重要工程，是推进衡阳区域中心化的重要工程，对衡阳高质量发展将产生积极而深远的影响、具有重大意义。各级各相关部门务必增强责任感、使命感和紧迫感，加快推动衡阳创建国家区域医疗中心。

市领导尹培国参加。市领导陈礼洋主持座谈。

当好创新发展的“护航员”

省科技厅与市科技局联合开展主题工会活动

解水口山工人开展罢工斗争、农民运动和武装

斗争的历史过程；在衡州大道数字经济走廊，

参观我市产业发展新业态；在工业富联，深人

了解全球智能制造和数字经济产业领军企业的

先进技术和转型经验，并举行工会政策制度培

训；在金甲水师户外拓展训练培训基地，开展

了管道传输、心心相印、支援前线、三方拔河

等比赛。

大家纷纷表示，通过此次活动，深刻感受

到老一辈党员的革命精神和今天美好的生

活来之不易，今后要立足岗位、牵挂职工，

力求在凝聚职工人心、服务科技中心中有

新亮点、新成绩、新作为，当好创新发展的

的“护航员”。

依法依规、用心用情、精准精细、高效高质抓好信访工作

赖馨正出席全市第二季度信访工作联席会议

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂）6月30日下午，全市第二季度信访工作联席会议召开，市委副书记赖馨正出席并讲话。他要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，深刻认识做好信访工作的极端重要性，主动找差距、补短板、强责任，依法依规、用心用情、精准精细、高效高质抓好信访工作。市委常委、市委政法委书记杨龙金主持会议。

今年以来，我市全面推进信访法治化建设，制定实施信访工作“五步一规范”机制，深入推进治理重复信访、化解信访积案专项工作，重点领域专项整治成效明显，信访基层基础有力夯实，信访秩序得到规范好转，为维护

群众合法权益、促进社会和谐稳定作出了积极贡献。

赖馨正要求，要提高政治站位，增强“不待扬鞭自奋蹄”的清醒自觉，坚决落实好上级要求，牢牢守住好工作底线，加压缩小工作差距。

要紧紧围绕“不破楼兰终不还”的决心韧劲，聚焦治理重复信访和化解信访积案攻坚，聚焦全面深化信访工作制度改革和机制创新，聚焦信访工作示范县创建。要强化责任担当，凝聚“众人能移万座山”的攻坚合力，持续完善齐抓共管信访工作格局，全面压实领导干部接访包案责任，切实强化信访工作督查考核问责，坚持“敢”字当头、“干”字为先、“实”字

市领导胡志文通报工作情况。

市十六届人大常委会举行第5次主任会议

刘正兴主持

衡阳日报讯（全媒体记者 唐海强）6月30日上午，市十六届人大常委会举行第5次主任会议，市人大常委会主任刘正兴主持。

会议听取并研究了有关人事任免事项。

会议决定，6月30日至7月1日召开市十六届人大常委会第四次会议。主任会议将上述有关人事任免事项提请此次会

议审议。

市人大常委会副主任谭敦龙、谢明芳、邹致和、欧杏、王东文、封哲夫、刘桢干，秘书长龙雪一出席会议。

市政府副市长陈礼洋、市中级人民法院院长胡建福、市人民检察院检察长刘兴无列席会议。

衡阳日报讯（全媒体记者 许珂 通讯员 刘姗姗）6月27日—28日，省科技厅与市科技局联合开展“喜迎二十大·科技助雁城”主题工会活动，加强工会干部队伍建设，提升工会干部能力素质，增进科技系统省市互动。活动期间，省科技厅与市科技局的工会干部来到常宁市水口山工人运动纪念馆，详细了解